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Referat af ordinær generalforsamling tirsdag den 28/3 2017 i 
grundejerforeningen Oxford Have, afholdt i Fælleshuset kl. 19. 
 
      Fredag den 7. april 2017 

 

Til stede: 46 grundejere, heraf 7 repræsenteret ved fuldmagt, af de samlede stemmeberettigede i 

grundejerforeningen (146 grundejere).  

 

Generalforsamlingen er beslutningsdygtig hvis 2/3 stemmeberettige er fremmødt (svarende til 98 

stemmer), generalforsamlingen var derfor ikke beslutningsdygtig til væsentlig forandring af 

Fællesejendom, salg af væsentlige dele, ændring af fordelingstal eller vedtægtsændringer” jf. § 

6.4 

 

Referent: Jan Peter Bjørnbak, Oxford Have 161 

 

Fungerende næstformand Birgir Sigurdsson bød velkommen til generalforsamling. Herefter blev 

generalforsamlingen indledt.  

 

Dagsorden  

 

a. Valg af dirigent 

b. Aflæggelse af årsberetning fra det senest forløbne år 

c. Forelæggelse til godkendelse af årsregnskab med påtegning af revisor 

d. Forelæggelse til godkendelse af budget for det kommende år 

e. Forslag fra bestyrelsen og/eller medlemmerne 

f. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen samt valg af bestyrelsesformand 

g. Valg af revisor og suppleant for denne 

h. Valg af eventuel administrator 

i. Eventuelt – forslag her kan ikke sættes til afstemning 

 

 

a) Valg af dirigent  

Bestyrelsen indstillede næstformand Birgir Sigurdsson som dirigent. Han blev enstemmigt valgt af 

generalforsamlingen.  

 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt i henhold til § 6 i foreningens 

vedtægter. Der er ikke indkommet forslag fra beboere (deadline var senest den 1. februar 2017). 

 

Generalforsamlingen tilsluttede sig dette.  

 

 

b) Aflæggelse af årsberetning for 2016, det senest forløbne år  

 

Indledning  

Fungerende formand Charlotte Kyvsgaard-Nilesen, Oxford Have 99, havde i indkaldelsen til årets 

generalforsamling vedlagt formandens årsberetning, læs herunder: 

 

Årsberetning 2016 

I foråret 2016 indgik foreningen forlig med en tidligere beboer, der havde opnået pant i foreningens 

fællesarealer. Forliget endte højere end forventet - 75.000 kr. er blevet betalt til panthaver, hvor pantet lød på 
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114.000 kr. Men grundet modpartens indstilling til sagen og eventuelt videre forløb samt bestyrelsens ønske 

om at få lukket sagen, valgte bestyrelsen at indgå forliget. 

I sen sommer opstod der et brud på vandledning mellem første og anden række, og i efteråret/vinter er der 

kommet ny hæk ud mod Irlandsvej, hvilket blev besluttet på sidste generalforsamling. I begge tilfælde har 

bestyrelsen fået hjælp fra beboere her i Oxford Have, hvilket er meget værdsat.   

Bestyrelsen har været i dialog med to malerfirmaer omkring maling af facader i 2017 eller 2018. Bestyrelsen 

vender tilbage med yderligere information omkring maling af facader (proces m.v.). Vi skal for en god ordens 

skyld oplyse, at vi også har været i kontakt med foreningens advokat, hvorvidt foreningens hensættelser kan 

bruges til at få malet facader på medlemmernes egne huse. Det er desværre advokatens opfattelse, at vi alene 

kan bruge hensættelserne til maling af facader, hvor grundejerforeningen har vedligeholdelsespligten, dvs. kun 

endegavle. Den eneste mulighed for, at vi kan bruge hensættelserne til de resterende facader, er, at alle 

medlemmer af grundejerforeningen skriver under på, at vi kan bruge hensættelserne hertil.  

Bestyrelsen har igangsat facadereparation på de facader, hvor grundejerforeningen har 

vedligeholdelsesforpligtelsen. Grundet vejrforhold har Vinkler ApS imidlertid ikke kunne gå i gang. Dette sker 

hurtigst muligt i 2017. Vi skal gøre opmærksom på, at det er den enkelte grundejers ansvar at holde øje med, 

om ens egen endegavl kræver vedligehold/reparation, og herefter melde ind til bestyrelsen, hvis det er 

grundejerforeningen, der skal stå for udbedringen (se også vejledningen på foreningens hjemmeside om skader 

på endegavle). I 2016 var der alene 2 grundejere, der meldte ind til bestyrelsen, men der er 14 endegavle, hvor 

bestyrelsen og Vinkler har vurderet, at det er nødvendigt med en udbedring. 

Udover almindelig drift (f.eks. dialog med vicevært og beboere, legepladsinspektion/-udbedringer m.v.) har der 

herudover været en del arbejde med fælleshuset, herunder drøftelser omkring chipordningen, der snart bliver 

implementeret og ny dør. Bestyrelsen har desuden i en periode måtte overtage arbejdet med at få indkøbt 

diverse ny inventar til fælleshuset, da arbejdsgruppen, der havde påtaget sig arbejdet på sidste 

generalforsamling, blev opløst. Der er dog heldigvis kommet en ny arbejdsgruppe, der står for det sidste 

indkøb. 

Der har ikke været afholdt fællesarbejdsdag i 2016, da der ikke har været nogen medlemmer, der har ønsket at 

stå for arbejdsdagen.  

En stor tak til de få der har bidraget på diverse arrangementer i årets løb. Alle er naturligvis velkomne til at 

spæde til fællesskabet, f.eks. arrangere juletræ, fastelavn, arbejdsdag m.v.  

Hvis I synes, at det går lidt langsomt i bestyrelsen, så husk på at der kun er 6 personer i bestyrelsen, der bruger 

deres fritid på bestyrelsesarbejdet, dertil ulønnet. 

 

Kommentarer og svar til beretningen  

 

 Der blev kort gjort opmærksom fra salen, at vi skulle være opmærksomme på at 

servicefradrag for malerarbejde er i 2017 
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c. Forelæggelse til godkendelse af årsregnskab 2016 med påtegning af revisor  

 

Næstformand Birgir Sigurdsson fremlagde foreningens årsregnskab, som er blevet runddelt 

sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen.  

 

Årsregnskabet 2016 blev herefter enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 

 

 

d) Forelæggelse til godkendelse af budget for det kommende år 

 

Næstformand Birgir Sigurdsson fremlagde foreningens budget for 2017, efter godkendelse af 

årsregnskabet 2016.  

 
Pr. andel 
2017 

1 kvartal  2 kvartal  3 kvartal  4 kvartal  

Kontingent 1.100 1.100 1.300 1.300 

Hensættelse 300 300 300 300 

I alt 1.400 1.400 1.600 1.600 

Grundejerforeningen betalte sidste rate af legepladslånet i januar 2017. Grundereje med del i legepladslånet har således 
betalt sit sidste afdrag, i forbindelse med opkrævningen af kontingent for 1. kvartal 2017 

 

 Budget 2016, blev herefter uden bemærkninger enstemmigt godkendt af generalforsamlingen.  

 

 

e) Forslag fra bestyrelsen (ingen forslag fra medlemmer dette år) 

 

Forslag 1 - forslag om vedtægtsændring, maling af facader vedr. § 3.1, § 12.4 § 16.1 og § 16.4 

 

Baggrund er at bestyrelsen i det forgangne år har arbejdet på, at fremsætte forslag til maling af 

Oxford Have, både fællesarealer og vores rækkehuse. Efter en positiv dialog, gik det til 

afstemning:  

 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.  

Det betyder ny generalforsamling her i maj jf. vedtægternes punkt om Generalforsamling: 

 

§ 6.4: Til beslutninger om væsentlig forandring af Fællesejendom eller om salg af væsentlige dele 

af Fællesejendom, ændring af fordelingstal eller om ændring af denne vedtægt kræves dog, at 

2/3 (minimum 98 stemmer ud af 146) af de stemmeberettigede stemmer herfor. Såfremt 

forslaget uden at være vedtaget efter denne regel har opnået tilslutning fra mindst 2/3 af de 

fremmødte stemmeberettigede, afholdes ny generalforsamling inden 6 uger, og på den kan 

forslaget – uanset antallet af fremmødte – vedtages med 2/3 af de afgivne stemmer.  

 

§ 6.8 Både ekstraordinær og ordinær generalforsamling indkaldes af bestyrelsen med et varsel på 

mindst 4 uger og højest 8 uger. 

f) Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen samt valg af bestyrelsesformand 

 

§ 6.14 Generalforsamling: formand og bestyrelsen vælges af generalforsamling for 2 år ad 

gangen, således at halvdelen af bestyrelsen afgår ved hver ordinær generalforsamling. 

Suppleanter vælges for et år ad gangen. 
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På valg var: Formand Charlotte Kyvsgaard-Nielsen, Kasserer Søren Windfeld-Hansen, Jesper 

Agerbo, og Jan Peter Bjørnbak. Herudover består bestyrelsen af Birgir Sigurdsson og Kia Fischer. 

 

Valg af bestyrelsesmedlemmer  

 

• Fungerende formand, Charlotte Kyvsgaard-Nielsen, Oxford Have 99, genvalgt til formand 

 

• Jesper Agerbo, Oxford Have 93, genvalgt 

 

• Jan Peter Bjørnbak, Oxford Have 161, genvalgt 

 

• Søren Windfeld-Hansen, Oxford Have 289, genvalgt 

 

• Marie Lundberg, Oxford Have 157, nyvalgt  

 

• Anne Manicus-Hald, Oxford Have 65, nyvalgt 

 

 

Herudover består bestyrelsen af  

 

• Kia Katrine Fischer, Oxford Have 209 (ikke på valg) 

 

• Næstformand Birgir Sigurdsson, Oxford Have 95 (ikke på valg) 

 

 

Valg af suppleanter  

 

• Katrine Jeppesen, Oxford Have 57 

 

 

Bestyrelsesmedlemmer og Suppleanter blev alle enstemmigt valgt af generalforsamlingen  

 

 

g) Valg af revisor og suppleant for denne  

Bestyrelsen indstillede revisionsfirmaet Reviscan Revisorinteressentskab som revisor, der blev 

enstemmigt valgt af generalforsamlingen.  

 

 

h) Valg af eventuel administrator  

Bestyrelsen indstillede firmaet Reviscan bogføring I/S som administrator, der blev enstemmigt 

valgt af generalforsamlingen. 

 

 

i) Eventuelt  

 

Under punktet blev en række emner behandlet: 

 

 Bestyrelsens ønske om arbejdsgrupper resulterede oprettelse af to værdifulde grupper: 

 Arbejdsgruppe - Fælles arbejdsdag, består af: 

o Sofie Gregersen Oxford Have 75,  

o Nicholas R. Watkins Oxford Have 3,  

o Lene Svane Kristensen Oxford Have 5 
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 Arbejdsgruppe - Fælles areal, består af: 

o Dan Autzen Oxford Have 11  

o Denis C. Lausbub Oxford Have 165 

 

 Maling af fællesarealer, bestyrelsen bedes ifm denne maling undersøge muligheder for maling 

af træværk som er svært at nå selv, uden stillads. Og maling af el-skabe. 

 

 Parkering blev kort diskuteret, især når ens ”egen” plads er optaget; husk at sig til gæster at 

parkering er på de markerede gæstepladser, alternativt i nærområdets mange muligheder 

 

 Gamle cykler i området blev kort diskuteret, oprydning kunne fx ske på arbejdsdag 

 

 Piletræer, er det til arbejdsdag eller sker det ifm. Vedligehold? Det sker ifm almindeligt 

vedligehold af fællesområdet, bestyrelsen taler med foreningens vicevært. 

 

 

Referat af ordinær generalforsamling tirsdag den 28. marts 2017 i grundejerforeningen Oxford 

Have, er godkendt af: 

 

X
Charlotte Kyvsgaard-Nielsen, Oxford Have 99

Formand 

  

X
Søren Windfeld-Hansen, Oxford Have 289

Kasserer

 

X
Jan Peter Bjørnbak, Oxford Have 161

Referant, Bestyrelsesmedlem

  

X
Jesper Agerbo, Oford Have 93

Bestyrelsesmedlem

 

X
Birgir I. Sirgudsson, Oxford Have 95

Næstformand

  

X
Kia Kathrine Fischer

Bestyrelsesmedlem

 


